
3

2

F3

1

5

6

9
8

7

13

15

18

16

17

19

4

12
14

11

10

20

21

20

22

23

V5)
ELECTRICAL COMPONENTS
COMPONENTI ELETTRICIKAPPA - KAPPA WTS



ARTICOLI- ARTICLES K-2S,K-2B,K-21S,K-21B

KAPPA 2GR,KAPPA WTS 2GR

V5-COMPONENTI ELETTRICI
        ELECTRICAL COMPONENTS

Pos. Descrizione Description    Cod.

F3 Centralina di controllo 230V assieme Control box 230V - ass.y 03219034

F3 Centralina di controllo 230V WTS assieme WTS Control box 230V - ass.y 03283034

1 Vite M4x8 inox Screw M4x8 – inox 01894035

2 Coprielettronica Electronic box protection – inox 03235081

3 Vite M5x6 inox Screw M5x6 – inox 02245035

4 Teleruttore Electromagnetic switch 03244035

5 Vite M4x8 ottone Screw M4x8 – brass 00557035

6 Rondella inox Washer – inox 01505035

7 Coprirubinetti Valve cover – chrome 03230081

8 Display Display 03234035

9 Vite 3x8 Screw 3x8 03332035

10 Blocchetto programmazione cablato completo di n. 2 chiavi  n. 820 Wired programming lock and two keys - n. 820 03233035

11 Chiave programmazione non estraibile n. 820 Programming key - not removable - n. 820 03312035

12 Membrana 1 tasto Membrane – 1 key 03232035

13 Motore 230V Motor 230V 00092035

14 Cavallotto motore Motor U bolt 02996035

15 Interruttore generale On-Off switch 03320030

16 Interruttore scaldatazze On-Off switch - cup heater heating element 03321030

17 Fermacavo Cable fastening 00291035

18 Controdado Lock nut 00298035

19 Cavo alimentazione trifase Three phase power cable 03302035

20 Bobina cablata 230V Wired coil 230V 01950059

21 Sonda di temperatura Temperature probe 03179059

22 Guarnizione sonda di temperatura Washer for temperature probe 03203035

23 Morsetto 1 polo Connector – one pole 03916035

Cavo da teleruttore a resistenze cm 102 Cable from electromagnetic switch to h.elements cm 102 03303035

Cavo da teleruttore a interruttore generale cm 68 Cable from electromagnetic switch to on-off switch cm 68 03670035

Cablaggio da centralina ad utenze Aletta /Kappa Aletta /Kappa harness from control box to uses 03837035

Cavo da contat vol a centr cm 104 Cable from flowmeter to control box cm 104 03301035

Cavo da sonda temperatura a centralina cm 103 Cable from temperature probe to control box cm 103 03305035

Cavo da sonde livello a centralina cm 120 Cable from level probes to control box cm 120 03309035

Cavo di terra da centralina a telaio cm 30 Ground cable from control box to frame cm 30 03307035

Cavo da centralina a display cm 60 Cable from control box to display cm 60 03304035

Cavo da pulsantiera a centralina cm 70 Cable from push-button panel to control box cm 70 03310035

Cavo da pulsantiera a centralina cm 93 Cable from push-button panel to control box cm 93 03311035

Cavo di terra da caldaia a telaio cm 55 Ground cable from boiler to frame cm 55 03299035

Kit cablaggio elettrico completo Harness kit - ass,y 03300034

Aggiornamento 01/04/10 Updated 01/04/10


	Foglio1
	Vista di disegno2


